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@ Table d”addition de 1

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. daddition. et compléte celle-ci.
oo ([ 1+1=2 11 = yAe
0o ° 2+1=3 -
pAe 3+1=4 2+1 =___ yAS
4+1=5 341 =____
& 54+1=6 4+1=__
Lo 6+1=7 541 =__ A
7+1=8 6+1 =
8+1=9 7+ 1 =
L 10+1=11 9+1 = S
10+ 1 =
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table d"addition d"exemple et recopie la correction ci-dessous. A
T et o= St g
complete et corrige. 1+1= 7+1=
3+1= 2+1= 5+1= 9+1= 10+1=___ e
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‘;“' Table d addition de 2

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. daddition. et compléte celle-ci.
oo [1+2=3 ) o o A
°q ° 2+2=4 T
75 | 342=5 2+2=___ ¥
4+2=6 3+2=___
o | 52=T 4+2 =
S 6+2=8 5+ 2= o S
7+2=9 6+2=_
8+2=10 7+2=__
* 9+2=11 8 +2 =
L 10+2=12 9+2 = S
10 + 2 =
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table d"addition d"exemple et recopie la correction ci-dessous. A
" oi% ® Cache les tables, 6+2=__ §+2=__ 4+2=___ *
complete et corrige. 1+2= 74+9=

Creatyvia



;' Table d “addition de 3

® Relis-la plusieurs fois a haute
voix et essaye de la retenir.

A

(1+3=4 )
2+3=5
3+3=6
4+3=7
5+3=8
6+3=9
7+3=10
8+3=11
9+3=12

| 10+3=13 |

® Recopie une fois la table
daddition.

\\\

® Cache les tables
et complete celle-ci.

® Corrige tes résultats a |"aide de ta table d"addition d"exemple et recopie la correction ci-dessous.

Creatyvia

® Cache les tables,
compléete et corrige.

3+3=___

2+3=___

6+3=
1+43=___
9+3=____

+ 3=
B43=_ ..

71+3=

10+ 3=
9+3=__

*

A

I ¢
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@ Table d”addition de ¢

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. daddition. et compléte celle-ci.
Voo 1+4=5 ) *
2+4=6 T+4=__
yAe 3+4=7 2+4=__ A
4+4=8 3+4=
S 5+4=9 4+ 4= ° %’ o
ik 6+4=10 54 4 = °°°%
7+4=11 6+4=
8+4=12 7+ 4=
A 9+4=13 8+4=
10+4=14 9o+ 4= e
10 + 4 =
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table d"addition d"exemple et recopie la correction ci-dessous. A
T ettt Gra=_ BT g
complete et corrige. 1+4= 7+ 4=
= = = 10+4=____
3+4= 2+4=__ Jtd=___ g 4= A
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@ Table d addition de 5

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. daddition. et compléte celle-ci.
oo ( 1+5=¢ CaE = yAe
0o ° 2+5=7 -
YAy 3+5=8 2+5=__ S
4+5=9 3+5=___
S 29+5=10 4+ 5=__ o' o
Lo 6+5=11 5+5=__ A
1+5=12 6+ 5 =
8+5=13 7+ 5=
* 9+5=14 8+ 5=
_10+5=15 | 9+5= e
10+ 5=
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table d"addition d"exemple et recopie la correction ci-dessous. A
ooooo o $ 5=
®e oi% ® Cache les tables, 6+5=__ 8+5=__ 4+ 5= *
complete et corrige. 1+5= 7+ 5=
3+5=_ 2+5=_ 5+5=______HH 9+5= 10+5= *
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@ Table d addition de 6

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. daddition. et compléte celle-ci.
(1+6=7 e oo A
0o ° 2+6=8 I —
7 | 3+6=9 2+6=__ %
4+6=10 3+6=___
L | 56=11 446 =
Lo 6+6=12 5+ 6= A
7+6=13 6+6=_
8+6=14 7+ 6 =
* 9+6=15 8+ 6 =
J0+6=16 9+6=__ *
10+ 6 =
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table d"addition d"exemple et recopie la correction ci-dessous. A
" o* ® Cache les tables, 6+6=__ 84+6=___ 4+6=__ *
complete et corrige. 1+6= 7+6=
3+6=_—  2+6=___  5+6=___  g.c_ 10+ 6= e
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‘;“' Table d addition de /

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. daddition. et compléte celle-ci.
oooooo r—1+7=8 1 1+7- *
0o ° 2+7=9 -
yike 3+7=10 2+7=____ YA
4+7=11 3+7=___
o | 5t7=12 4+ 7=__
Lo 6+7=13 5+7=__ A
7+7=14 6+7=_
8+7=13 7T+ 7=__
* 9+7=16 8+ 7=__
_10+7=17 9+ 7= S
10+ 7=
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table d"addition d"exemple et recopie la correction ci-dessous. A
ooooo o +7=
©e oi% ® Cache les tables, 6+7=__ §+7=___ 4+7= *
complete et corrige. 1+7= 74+7=
347=__  2+7=___  5+7=___ _ Mo+7=_
cféathvia I+7=___ ~
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‘;“' Table d "addition de 8

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. daddition. et compléte celle-ci.
oooooo r—1+8=9 1 1+8— *
°o ° 2+8=10 I —
yike 3+8=11 2+83=____ YA e
4+8=12 3+8=____
S 9+8=13 4+8=__ o' o
Lo 6+8=14 5+8=__ A
7+8=15 6+ 8 =
8+8=16 7+8=__
e 9+8=17 8+8=__
_ 10+8=18 9+ 8= e
10 + 8 =
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table d"addition d"exemple et recopie la correction ci-dessous. A
T eCacheles ables 6+48=_ STH— 4up- A
complete et corrige. 1+8= 7+8=
3+8= 248=_ 54+8=_ 94 8= 10+8=_ -
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‘;“' Table d addition de 9

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. daddition. et compléte celle-ci.
(1+49=10 149 ¥
S 2+9=11 pi—
3+9=12 2+ 9=__ e
4+9=13 3+9=____
S 9+9=14 4+9=__ o' o
Lo 6+9=15 5+9=__ A
7+9=16 6+ 9 =
8+9=17 7+9=__
* 9+9=18 8+9=__
_ 10+9=19 | 9+ 9= e
10 + 9=
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table d"addition d"exemple et recopie la correction ci-dessous. A
o * ® Cache les tables, 6+9=__ 8+0=___ 4+9=_ *
complete et corrige. 1+9= 7+9=
3+9=_ 2+9=_ 5+9=______HH 9+9= 10+9=_ *
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;' Table d “addition de 10

® Relis-la plusieurs fois a haute
voix et essaye de la retenir.

® Recopie une fois la table
daddition.

(1+10=11

or 2410 =12
Y | 3+10=13
4+10=14
5410 = 15
A * | 6+10=16
7410=17

§+10=18

A |grr0=19
0+10=20

L1

® Cache les tables
et complete celle-ci.

¥
14+10=__

2+10= e
34+10=__

4+10= AP
54+10=__
6 +10=

7+10=

8 +10=

9 +10= e

10 +10=

® Corrige tes résultats a |"aide de ta table d"addition d"exemple et recopie la correction ci-dessous.

N %* ® Cache les tables, 6+10=__ 8+10=___ 4+10=____ *
compléte et corrige. 1+10= 7 +10=
3410=__  2410=___ 5+410=__  g4qp= 0*10=—
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